Oéfpata Pvowc B. TaEng Apapa 3 Ampriiov 2005

>170 OumAavVO KOKAMUO TPOTOVIO EKTEUTOVTOL LUE UNOEVIKT TOYOTNTO GTNV OTN TNG
mAdkog K kot emtayvvovion 6to kevo HEYPL G C,

v mAaka A Tokvot) C.

To TpwTOVIO TOL TEPVAVE QMO TNV OTN TNG | l | I

mAdkoag A, xwobvtolr Kol ovAUESH  OTIG
mAdkec M ko N aegpokevov mokvot C,.

O1 TAAKEC TOV TLKVOTOV GLVOEOVTOL GTO
onueio A, B, T, xvkhopoatog ocvveyolg
PEVLATOC OO POLVETOL GTO Gy LA

A. No vmoloyicete TV 10Y0 TOV TAPEYEL M
YN E o710 e£mtepikd koKAmpa.

B. No vroloyicete ta pétpa v; Kot vy TV
TOYLTNTOV TTOV EYOVV TO TPOTOVIOL KATA TNV
£€€000 tovg amd toug mukvetég C; ko C,
avticTotya.

I'. [Tow O mpémer va givor 1 yovia mov Oa
oynuatiCel N ToxdTTO v, HE TIC SVVOUIKEG
YPOUUES OHOYEVOVG HayvnTikoy mediov pe B=n T dote 10 mpodtévio vo mepdcet
péoa and avtd £1o1 wote va olaypdpet N=5000 tepiotpo@s, doavhovtag amdcTao
Im xotd PNKOg TMV SVVOUK®V YPOLLLUDV.

["a to tpwtoVIo diveton | pala mp=1,6-10'27 kg kot o poptio Tov qp=1,6-10'19 C,
v to kKOKA®pa dtvetar R1=R,=R;=20 Q, E=6V, r=0.

Kom Emvroyio



